



恢弘名仕 大家风采

大维装饰名仕馆开业系列报道之探营大维

即将于2011年7月2日隆重开业的大维装饰名仕馆，坐落在合作化北路111号，虎踞五里墩立交桥头，挟虹贯南北之势，必定成就大维品牌十一年来的再次飞跃！

合作化路是省城的西一环主干道，交通便利，沿着合作化北路南行至五里墩桥头，外立面为白色的大维名仕馆非常醒目，门前小广场停车很方便。步入大维装饰名仕馆，整体视觉感受很纯净。明亮的纯白主色调，辅以红色修饰对比，再搭配上错落有致的室内景观，给人以舒适、洗练、明快的感觉，与大维重品质重信诺的品牌定位相得益彰。6千平方米的大维名仕馆，一楼为接待区和行政区，二楼为设计服务区，三楼为材料展示区。国内不少装饰公司，在展厅设计上偏好奢侈、华丽，以此显示其设计水准和品牌定位。相比之下，大维名仕馆更为亲民，追求实效的经营理念也表露无遗。三十多个合作建材品牌“花开”名仕馆，其中志邦橱柜等品牌展示出样面积都超过了3百平米，也体现了业界对该公司的足够信任。

虽然装修刚刚结束，但在名仕馆二楼设计洽谈区，已经有些神采飞扬的业主坐在那里，与设计师低语沟通着，而在一旁的设计部集中办公区域，可容纳百人的坐席上，大维设计师们各自专注地在电脑前忙碌操作着，为各自的客户精心勾勒描绘未来的幸福生活空间。马可波罗瓷砖、L&D瓷砖、萨米特瓷砖、欧神诺瓷砖、东鹏瓷砖、志邦橱柜、美佳橱柜、帅康橱柜、鑫雅橱柜、箭牌卫浴、恒洁卫浴、尚高卫浴、东鹏卫浴、大国地板、木王地板、金亿地板、名品木门、双虎木门、维科多移门、瑞迪斯

吊顶、新丽壁纸、汇泰龙五金、西蒙开关、奥德龙电器……走过一个个品牌展厅，有的已经完成了商品出样，可谓整装待发，有的正在加紧安装展示道具，以求用最好的形象迎接广大消费者。“这一次大维名仕馆开业，合作商家很给力！”大维装饰总经理许孟生介绍说：“瓷砖最低1折、洁具最低1.8折、橱柜最低3.8折，这样的优惠力度，品牌专卖店是不可能有的，是我们大维装饰和商家共同让利，才能让消费者享受到如此巨大的实惠。”而在大维名仕馆开业活动的宣传页上，优惠政策正如许总所说的那样——签订设计协议的客户，即可赠送青花瓷餐具组合一套，并可享受名品木门、双虎木门任意两档最终成交价返现25%的优惠；签约客户满3万起即可享受买吊顶送浴霸和照明灯、瓷砖3.8折-1折、洁具3.8折-1.8折、橱柜3.8折的优惠……

如果说，以前装修选大维，是选择本土名企的服务放心，是选择大维省内首创的“家装标准工程”的质量放心，那么随着大维名仕馆开业活动的展开，实惠，也会成为吸引广大装修业主的关键词。正如大维近两年来的品牌宣传语“好家装向大维看齐”，迎合了消费市场优质、实惠这两大需求的大维装饰名仕馆，必将继续成为业界关注的焦点和业主青睐的巨星！欢迎各位爱家人士，拨打0551-5178084了解更多大维家装标准工程品质服务和名仕馆开业活动特惠详情！

2011 最热电视背景墙登场

对于家居装修来说，重头戏无疑是客厅装修了，怎样才能打造一个紧跟潮流又充满个性的客厅装修呢？时下，简约的风格大大受宠，有没有想过在客厅装修中打造一面简约的电视背景墙呢？来看看我们为您汇集的2011最热最经典客厅装修效果图美图吧，款款都是出挑设计！



亿丰家居 软体/套房/办公/红木家具到亿丰家居广场

亿丰集团 合肥首家平价专业的家具广场

地址：东二环当涂路与长江东大街交叉口往南300米（汽车东站往南）

家具暴利时代的终结者--亿丰家居

先行赔付 100万质量保证金 品质100 差价五倍返还 绿色环保 报销20元打的费 电话：**4413111**



工地大巡检：大维装饰

设计亮点

隐性门的双重作用：

由于本户型是复式结构，空间大而分散。出于制冷效能考虑，设计师在客厅至卧室区域的通道处，增加了一道隐性门。这样人为增设的空间隔断，不仅使得功能区域划分更明显，而且也使整体装修风格更为美观。

此外，隐性门产生的视觉隔断，将原本直对进户门的卧室区进行了遮挡，保障了私密性。



完善的标示体系：



现场水电线路

改建后的标示体系，制作比较完善。如图所示，在瓷砖区域，对强电线路，做了很清楚的标识。这对于以后浴室柜/以及其他五金件的安装，都有很好的安全提示作用。

门边胶条的使用：



对门边胶条

部分进行特别处理，可以对后期的隔音效果，做出很大提升。同时胶条的使用，本身也对面漆和木结构本身，起到了保护作用。

改进建议：

设计师曾建议业主将暖气片移至右侧的墙面，但未被采纳，从现场可以看出，这样让背景墙的整体效果大打折扣，也可算是一个遗憾。



本期工地：
金色池塘小区
2A区13栋6楼

特约点评：合肥市家装委员会监理工程师 王水宝

